

脑瘫青年用脚趾弹奏人生

张舒 记者 宋娟/文 黄洋洋/图

如果不是亲眼看到,亲耳听到,你也许想不到那一串串优美的旋律出自一位脑瘫青年的脚趾。“90后”的李传杰家住霍邱县花园镇,患有先天性的脑瘫,至今生活无法自理,不但双手不受大脑指挥,无法发挥作用,颈椎也存在很大问题,致使他和别人交流时,头基本都是昂着向上,全身唯一敏感和活动自如的就是右脚的拇指了,而就是靠着这个大脚趾,这个没有上过一天学的青年竟可以上网,还能熟练的弹奏200多首歌曲。



李传杰能用脚趾弹出美妙的琴声

姐姐的琴成就了弟弟的音乐梦

“他是一名早产儿,出生刚三个月就被诊断为脑瘫,生活一直都不能自理,更别说上学了。看着伙伴欢欢喜喜的上学,他只能躺在床上看电视,而他最喜欢看的就是音乐类的节目。”虽然传杰是个脑瘫患者,传杰的父亲李庆久告诉记

者,可他觉得自己的儿子并不比别人差,甚至还好于有些健全人。其实,家人并不知道传杰有音乐天赋,四年前,家里给传杰的姐姐买了一架电子琴,但姐姐觉得学琴比较难。一天姐姐出门时忘记关琴,李传杰就偷偷地挪到

电子琴前用脚趾按了一下琴键,这一按就没有放弃过。可想而知,弹琴对一个全身只有右脚大脚趾“听指挥”的传杰来说多么困难,但传杰仿佛一下子“陷”进去了,一首歌他听几遍,就能摸索着弹出来调子。

能弹奏200多首歌曲其中还有自己的原创

昨日,在合肥同仁医院的骨科病房,还没有看到传杰,记者就先听到了他弹奏的歌曲,《茉莉花》、《梦中的婚礼》、《菊花台》……记者注意到,传杰弹奏前,都会根据曲目先用脚趾调一下键盘。因为颈椎问题,弹奏时,他的头仰着向后,根本看不到键盘。传杰告诉记者,他会弹200多首曲子,还有三四十首自己的作品,而他最喜欢的就是自己作曲的《生命的执著》,这是他想要

现自己对生命的热爱和不放弃。他曾参加过央视《乡村大世界》的拍摄,后来很多“粉丝”都鼓励他、支持他。他告诉记者一个小秘密,还有女孩给他送过玫瑰花、小礼品,记者注意到,说这些话时,这个20岁的小伙子露出了羞赧的笑容。他的励志故事也在网上广泛传播,“大衣哥”朱之文也和他交上了朋友。目前,两人为主角的微电影《我的梦想,我的舞台》也正在网上热播。

渴望能直起脖子说话

除了会弹琴,传杰还能上网,玩微博、QQ,“我是一名先天性脑瘫孩子,生活不能自理,但上帝特别恩宠我,赐给我音乐天赋,能用脚指头弹电子琴,弹出许多美妙的音符来,我要实现我的音乐梦想、我的人生价值!”这是李传杰在微博里写的一段话。“我希望能把脖子治好,那

样就能直起头说话了。”记者注意到,传杰说话时,不是低着头就是昂着头,脖子不能直立。医院为传杰检查后发现,他的部分机能可以慢慢地恢复,现在主要的任务就是解决他的颈椎和上肢的问题,争取能把他的颈椎治好,再改善一只手的功能,让他能拿筷子,自己吃饭。

一份爱,让孩子记住一座城

星报讯(曹亚伟) 他祖籍江苏,上海创业,因为一次偶然与太和结缘,5年来让几十名贫困学生重返校园。如今,爱心的接力棒已传递到女儿手中。受资助的孩子们每当在电视中看到那个被称为“东方明珠”的大城市,他们会兴奋地喊起来:那里有他们的亲人,一个是“爸爸”,一个是“姐姐”。一个电话带来的“希望” 2008年的一天,太和县妇联接到一个来自上海的电话。对方称,准备资助几位贫困儿童完成学

业。时隔不久,署名“陈健”的资助款通过邮寄的方式到达太和。从此,太和县妇联的工作人员知道,上海有个爱心人士名叫陈健。2009年8月份,一名中年男子带着女儿来到太和县妇联办公室,他就是陈健,身边的女孩则是他的女儿陈皆名。“二人的衣着很普通,女孩身上的衣服好像二三十元一件的地摊货。”回忆当时的一幕,太和县妇联主席章硕说。那一次,陈健父女在妇联工作人员的陪同下,走访了一批贫困儿童、孤儿和单亲家庭儿童。此后

每年暑假,他都会让女儿和公司员工一起来到太和,对这些孩子进行资助。2010年,资助人员8人,捐款资金为8000元;2011年,资助人员26人,总金额是26000元;今年,资助人员是28人,总金额是28000元。一个没房没车的“大老板” 据员工赵杨利介绍,陈健祖籍江苏,十多年前独自一人到上海打拼,目前拥有一家小型设备安装企业。早在2004年还没有开公司时,陈健每年都会拿出6000元左右资助贫困儿童和辍学的学生。

赵杨利向记者透露,老板没有在上海买房,也没有自己的专车。每次外出办事,总开着公司的送货车。至今,陈健一家都住在公司的员工宿舍内。“在学校住学生宿舍,在家住员工宿舍,没什么不适应的。”谈及自己的生活,陈皆名笑着对记者说。一份情成了一生的牵挂 陈皆名告诉记者,父亲第一次来太和资助的学生,如今已长大成人,有些人已外出打工,父亲十分挂念他们。此次来太和,陈健让

女儿打听一下,看看这些孩子过得怎样,“如果工作不舒心,就邀请他们到我们的公司来。”身在上海的陈健或许并不知道,周金玉、谷雨晴、王维维这孩子也在想念着他,但因为年龄关系,孩子的情感流露较为含蓄。周方告诉记者,9岁的周金玉几乎不看电视,但对每天的天气预报十分关注,因为那里有上海的冷暖变化。回访陈健曾经资助过的几个孩子时,记者注意到,每当电视中有上海的镜头闪过,孩子们变得很兴奋,他们大喊:爸爸和姐姐就在那里!



星报讯(水金辰 记者 俞宝强) 一个农村的孩子,在中考中取得了660分的高分,本可报考心目中的理想高中,却因外出读书费用太高,父母承担不起,不得不放弃此机会,留在农村继续读高中。如今,命运再次给他出了一个选择题……

小小年纪身患胸病被迫休学

今年考上淮北师范大学化学工程与工艺专业的韩松,本该是去年的应届生。因着高二时的一次病痛,他休学了一

命运再次给他出了一个选择题

年。韩松说:“休学的那一年,我很焦急。巴不得快点好,能赶回去补上我落下的课程。”原来,韩松到高二时,突感身体不适,到医院检查,结果是原发性气胸,在本地住院数十日后,无明显效果,便转到合肥市第一人民医院进行手术治疗。而令韩松一家没有想到的是,噩运再一次降临在这个已经被病痛折磨过一次的孩子身上。没过多久,韩松的胸部另一侧也出现了同样的情况,在合肥市第一人民医院又一次进行了数十日的治疗。这前后花去了家里仅有的三万余元积

蓄,而且还借了大量的外债。韩松的母亲跟我们说:“这些债务至今尚未还清。”命运再次给他出了一个选择题 韩松还有一个妹妹,今年在长丰一中读高一。妹妹一年的学费加生活费将近一万元,三年下来这些学费对韩家人是一笔巨大的开销。韩松的爷爷奶奶年事已高,又患有疾病,每年需要花费上千元来治疗。韩松家里有四口人,爸爸在家务农,收入一直不稳定,且韩爸患有高血压,常年吃药,韩母身体也不好,不能干重活。

如此沉重的家庭负担已是让这个家庭备感压力了。而韩松的考取对韩家人来说是高兴的,可经济的拮据又不得不让他们面对现实。命运仿佛再次重演,2008年韩松参加中考,考了660分,本想填报教学质量更好的学校,却因外出读书费用太高,父母承担不起,不得不放弃此机会,留在农村继续读高中。韩松把他在大学里的规划和记者说,也和我们分享了他的期望。他挺乐观地说:“现实是残酷的,可路是自己走出来的。我一直坚信知识改变命运。”

安徽东航物业管理有限责任公司 解散清算公告

安徽东航物业管理有限责任公司(注册号:340000000030107),经2012年7月26日股东会决议解散并注销,拟向工商机关申请注销备案登记。本公司已成立清算组,清算组负责人:高兵,联系方式:0551--3401691,地址:安徽省合肥市包河区骆岗机场内,请债权人见报及时向本清算组申报债权。

特此公告。

安徽东航物业管理有限责任公司清算组
二〇一二年八月六日